
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 27 de agosto, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 20 de agosto de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
3º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con el expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial instruido a 
instancias de Dª Florencia Ramos Tirado. 

 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  en 

relación denuncia presentada contra la licencia de autoturismo número 42. 
 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, en relación con 

informe de valoración para la subsanación de deficiencias de las instalaciones de 
alumbrado del Paseo Marítimo Los Galeones. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, en relación 

problemas de accesibilidad peatonal provocada por la cabina de teléfono de pago 
público situada en la Avda. de la Marina, esquina con Avda. Mª Auxiliadora. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, para la 

aprobación de presupuesto para la modificación de la red de baja tensión de Endesa 
Distribución, motivada por orden de ejecución subsidiaria de demolición y limpieza de 
finca sita en c/ Miguel Hernández, núm. 9. 

  
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes, para la 

contratación del mantenimiento y actualización de la aplicación para móviles y tablets 
puesta en marcha por parte de este Ayuntamiento. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico,  para aprobar la 

adquisición de vestuario para los módulos de Auxiliar de Almacén y Básico Restaurante-
Bar del Programa “Crece Cadiz 2012”. 

 



 
 
 
 
 
 
 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para aprobar la 

actuación de “implantación de tres isletas con cuatro puntos de contenedores 
soterrados, en el Polígono Industrial de Rota.”. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para solicitar 

ante el IEDT ampliación de la vigencia del Convenio de Colaboración suscrito con el 
Instituto de Empleo y Desarrollo Socioeconómico y Tecnológico de la Excma. 
Diputación Provincial de Cádiz, para el Desarrollo del Proyecto de Fondo Social Europeo 
CRECE CADIZ 2012 COMPITE. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para el inicio de expediente para 

la concesión de explotación de kiosco-bares en las Playas de la localidad, durante las 
temporadas 2015/2018. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para la aprobación del Proyecto 

Reformado de Mejora del Entorno Urbano de las calles Fernando III, Amapolas, 
Galeones y Felipe II. 

 
14º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 25 de agosto de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL,++ 


